



Египту из САД враћен украдени саркофаг

КАИРО - Фараонски саркофаг стар 3.000 година враћен је у суботу Египту, после 126 година од када је илегално изнесен из земље, јавиле су агенције. Шеф Врховног египатског савјета за антиквитете Захи Хавас изјавио је да су преговори о враћању трајали годину и по.

- Саркофаг датира из 21. династије (1081-931. године прије нове ере), епохе из које имамо релативно мало антиквитета - рекао је Хавас. Дрвени саркофаг, украшен религиозним текстовима и сликама, у којем је почивао један племић, биће централни експонат изложбе која ће 7. априла бити отворена у египатском музеју.



LTG галерија припрема изложбу "Емир Кустурица и The No Smoking Orchestra"

Фотографије Кустурице и Нелета у Бањој Луци

Тајне фотографског заната Драган Теодоровић Зеко учио од професора Емира Кустурице, који са бендом "The No Smoking Orchestra" осваја многобројну публику цијелог свијета

ПИШЕ: ДЕЈАН ВУЈАНИЋ
dejanv@glassrpske.com

БАЊА ЛУКА - Изложба фотографија Драгана Теодоровића Зеке "Емир Кустурица и The No Smoking Orchestra", поводом десетогодишњице рада ове групе, биће отворена у Бањој Луци 22. априла у 20 часова, у LTG галерији.

Посјетиоци ће имати прилику да виде низ фотографија једне од најпопуларнијих рок група са ових простора, снимљених на турнејама по цијелом свијету.

Уредник поставке је Иван Арсенијевић, који је и уредник ликовног програма Студентског културног центра у Крагујевцу. Изложбу ће отворити Др Неле Карајлић.

- Драго нам је што ће последице Париза изложба фотографија Емира Кустурице и "The No Smoking Orchestra" бити отворена и у Бањој Луци. Сигурни смо да ће фотографије ове групе привући пажњу бројних посјетилаца, љубитеља фотографија и музике ове популарне групе - каже координатор програма у LTG галерији Бојана Панђић.

Амбасадор Републике Србије у Француској Душан Т. Батаковић, на отварању изложбе у Паризу, рекао је да је професор Емир Кустурица са својим бендом најбољи амбасадор Србије у свијету, шире-



Са концерта у француском граду Нарбони

ФОТО: Д. ТЕОДОРОВИЋ

ћи добре вибрације "унца, унца" ритмом.

Ова "живахна изложба" у Паризу била је проткана ведрим расположењем и пјесмом, јер су од почетка до краја свечаног отварања на платну приказивани концерти, што је стварало атмосферу као на истинској свирци. Др Неле Карајлић био је коловоза који у маси раздрагане публике широм свијета увијек успијева да пронађе "погонско гориво".

- На самој изложби било је као на концерту. Гужва, вруће, музика, Емир Кустурица и "The No Smoking Orchestra" "убијају" са разгласа. У таквој атмосфери и фотографије су оживјеле - истакао је Теодоровић.

ИЗЛОЖБУ

ће отворити
Др Неле Карајлић

На изложби је представљено око 40 фотографија које је Теодоровић снимио кроз свој објектив.

- Иза мене је десетине хиљада фотографија. Дуга је историја "хаос-бенда" и "несташних дјечака Балкана" - рекао је он.

Драган Теодоровић Зеко, рођени Мостарац, са 17 година почео је да ради на техничкој реализацији концерата популарних група "Забрањено пушење", "Мерлин", "Црвена јабука" и других.

Рад са Емиром Кустурицом и "The No Smoking Orchestra" започиње 1999. године и та година сматра се почетком његове професионалне фотографске каријере.

У овом бенду Теодоровић је радио послове који су у вези са техничком опремом, а како сам каже, неко је требало да преузме на себе обавезу фотографисања за званични сајт групе. То задовољство, истиче, припало је баш њему.

- Фотографијом сам се почео бавити "под морањем" и временом сам је заволио. Предуслов за бављење фотографијом сам стекао још прије, док сам живио у БиХ, јер сам се бавио расвјетом, а расвјета и фотографија, посебно рок фотографија, имају доста додирних тачака - прича о својим почетцима Теодоровић.

Имао је ту срећу, истиче, да у бенду имају и најбољег професора на свијету, од којег

је учио тајне фотографског заната.

Изложба Теодоровићевих фотографија у LTG галерији у Бањој Луци биће отворена до 13. маја. Медијски спонзори изложбе су "Глас Српске" и Радио-телевизија Републике Српске.

Изазов

Ми имамо велико сценско искуство са нашим рок оркестром и унапријед знам да ће сваки наш наступ бити другачији од осталих. Наша култура и историја чине да за нас Србе, Цигане и народе Балкана живот стално осцилира између два екстрема: комичног и трагичног. Зато је и у нашој опери и музици уопште с правом заступљен овај амбивалентни аспект трагично-комичног - рекао је Др Неле Карајлић.



"Кућа славних"

"АВВА" ипак не свира

ЊУЈОРК - Шведска поп група "АВВА", чији чланови нису заједно свирали од 1982. године, неће наступити у пуном саставу ни данас, на свечаности на којој ће бити увршћена у "Кућу славних" рокенрол извођача, јавио је Б92.

Церемонији у Њујорку присуствоваће двоје бивших чланова Бени Андерсон и Ани-Фрид Лингстад.

- Можда ћу одсвирати нешто на клавиру, а неко други ће пјевати - рекао је Андерсон.

Он је додао да не вјерује да Ани-Фрид жели да пјева.

Друго двоје чланова легендарне групе неће присуствовати свечаности - Бјорн Улвеус због породичних обавеза, а Агнета Фалтског због страха од летења.

Група "АВВА" је протеклих година одбила бројне позиве да се поново окупи. Од распада групе, Андерсон и Улвеус заједно су радили на неколико музичко-позоришних пројеката.

Галерија "Ремонт"

Паралелни свјетови

БЕОГРАД - Изложба Александра Зографа "Паралелни светови" биће отворена данас у београдској Галерији "Ремонт", јавио је Мондо. На изложби, поред стрипова, Зограф ће представити и нацрте омотница за CD издања, књиге, насловне стране часописа, као и везове које према његовим цртежима креира Гордана Баста.

Из Галерије "Ремонт" најављено је да ће Зограф представити и кре-

ације које су мање познате нашој публици, попут његовог прилога за "Тоу Сопх" пројекат, изложбу која је постављена у Музеју примичењене умјетности у Паризу.

Саша Ракезић, алијас Александар Зограф, један је од најпризнатијих аутора са ових простора, на међународној сцени је активан од раних деведесетих година, а радови су му превођени на многе стране језике.

Изложба ће трајати до 2. априла.

Вијести

Концерт Ивана Јордан на Теразијама

БЕОГРАД - Ивана Јордан одржаће вечерас солистички концерт у Позоришту на Теразијама у оквиру пројекта агенције "Хармони мјузик енд маркетинг" - "Концерти на Теразијама" и "Концерти у СНП-у", јавља Танјуг. Послије четири објављена албума, Јордан ће први пут одржати концерт у позоришту.

Филм Документарац "Океан"

БЕОГРАД - Дугометражни научно-популарни документарни филм, снимљен у 3D технологији, "Свет океана 3D", аутора Жан-Жака и Франсоа Мантела, биће премијерно приказан 1. априла у биоскопу "Колосеј", последице чега ће се наћи на редовном биоскопском репертоару, јавља Танјуг. Како је најавио домаћи дистрибутер "МегаКом филм", ријеч је о првом дугометражном документарном филму о природи снимљеном у потпуности помоћу 3D технологије.

Холивуд Клуни снима на Хавајима

ЛОС АНЂЕЛЕС - Будући да је завршена сезона додјеле филмских награда, Џорџ Клуни, који је био номинован за "Оскара" за остварење "У ваздуху", отпутовао је на Хаваје, гдје ће снимати нови филм, објавио је магазин "ОК". Ријеч је о пројекту "The Descendants", у режији Александра Пејна, који у биоскопе треба да стигне 2011. године. Уз Клунија још играју Шејлин Вудли и Метју Лилард.

Лозница Награђен Ђорилић

ЛОЗНИЦА - Лознички књижевник Љубомир Ђорилић добитник је престижне награде "Гордана Брајковић", београдског дневног листа "Вечерње новости", јавила је Срна. Његова збирка поезије "Благо Божије" проглашена је за најбољу књигу за дјецу у Србији у прошлој години. Награда "Гордана Брајковић" пјеснику ће бити уручена 22. априла на књижевној манифестацији у Алексинцу.